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LifeTechValley vzw  -  Aanstelling directeur  -  Projecten

Begin 2016 werd LifeTechValley vzw in de Universiteit Hasselt boven de doopvont 
gehouden. Hun missie wordt omschreven als “Limburg doen uitgroeien tot een 
internationale topregio waar innovaties in ‘healty aging’ ontwikkeld, toegepast en 
vermarkt worden. Deze duidelijke focus moet leiden tot meer bedrijvigheid en 
kwaliteitsvolle zorg”. De heren Rudolf Weekers (Locate in Limburg), Jacobus Rutten, 
Mark Decat, Jos Stalmans (VKW Limburg) en Piet Stinnissen (Universiteit Hasselt) 
zetelen in de raad van bestuur. Mevrouw Ingrid Lieten werd kortelings aangesteld als 
directeur. 

LifeTechValley vzw gaat van start met 500.000 euro aan SALK-middelen (Strategisch 
Actieplan Limburg in het Kwadraat). Met het oog op de toekomst werden nog andere 
projectaanvragen ingediend. Tevens wordt een businessplan uitgewerkt om in een 
duurzame financiering te voorzien.

In zijn beleidsbrief bestendigt de minister Flanders’ Care als katalysator voor 
systeeminnovatie. De missie van Flanders’ Care is duidelijk: “op een aantoonbare manier 
de kwaliteit van zorg verbeteren door innoveren en ondernemen in de zorg te 
stimuleren”. Op deze manier lijkt er wat zorg en innovatie betreft een zekere overlap te 
bestaan tussen beide initiatieven.

Over de werking van LifeTechValley vzw en haar relatie met Flanders’ Care heb ik enkele 
concrete vragen.

1. Hoe is de aanstelling van mevrouw Lieten als directeur van LifeTechValley vzw 
gebeurd? Wat was het opgestelde profiel en hoe verliep de aanstellingsprocedure?

2. Staat mevrouw Lieten op de payroll van LifeTechValley vzw of werkt de nieuwe 
directeur namens het vennootschap GCV LINNOVATION voor LifeTechValley vzw?

3. Hoeveel bedraagt de verloning van de directeur van LifeTechValley vzw?

4. Hoeveel personeelsleden staan er, uitgezonderd de directeur, nog op de payroll van 
LifeTechValley vzw?

5. Hoe worden deze personeelsleden gefinancierd?

6. Welke voorwaarden en welke concrete realisaties werden verbonden aan de 500.000 
euro SALK-steun?



7. Welke projectaanvragen diende LifeTechValley vzw in met het oog op de toekomstige 
werking?

8. Beschikt de minister reeds over het businessplan van LifeTechValley vzw en kan hij 
een afschrift bezorgen?

9. Hoe verhouden de doelstellingen van LifeTechValley vzw zich tot de doelstellingen 
van Flanders’ Care?

10. Zullen er in de toekomst samenwerkingsverbanden gelegd worden tussen beide 
initiatieven? Zo ja, welke?

Vragen over hetzelfde onderwerp werden gesteld aan de ministers Jo Vandeurzen (414), 
Philippe Muyters (403).



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 414 van 14 maart 2016
van JOS LANTMEETERS

1-8.Over het functioneren van Life Tech Valley en de aanstelling van mevrouw Lieten, 
kan en zal ik me niet uitspreken. Dit valt niet onder mijn bevoegdheid. Ik ben op de 
hoogte dat mevrouw Lieten heeft deelgenomen aan de procedure maar ik had geen 
aandeel in de aanstelling van mevrouw Lieten. 

9. Wat de link tussen Flanders’ care en Life Tech Valley betreft, kunnen we stellen dat 
elk initiatief, ook op lokaal niveau, dat gericht inzet op de actielijnen van Flanders’ 
Care en meewerkt aan de maatschappelijke en economische doelstellingen die we 
hierin willen bereiken, een meerwaarde is. Het is ook de doelstelling van de 
community die rond Flanders’ Care aanwezig is en die actief is rond de missie met 
name op “ aantoonbare wijze en door innovatie het aanbod van kwaliteitsvolle zorg 
verbeteren en verantwoord ondernemerschap in de zorgeconomie te stimuleren”. 
We volgen de werkzaamheden van Life Tech Valley op omdat ik als vakminister dat 
deel van de SALK projecten opvolg en ondersteun.
Life Tech Valley is een initiatief dat zowel past in het actieplan SALK als in Flanders’ 
Care. 

10. Hierin is samenwerking tussen de verschillende stakeholders essentieel om innovatie 
en ondernemerschap in de zorg te creëren. Het verbinden van alle betrokken partijen 
in deze community is cruciaal om oplossingen te verkrijgen op maat en op vraag van 
de gebruiker. Deze samenwerking kan op verschillende manieren tot stand komen. 
Ze kan gestimuleerd worden binnen projecten via projectoproepen op diverse 
niveaus, maar ook organisch groeien en zo leiden tot grote 
samenwerkingsverbanden.


